

Piaseczno, dnia 13 stycznia 2023 r.

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA (3)  
W POSTĘPOWANIU NR 23/2022 NA:**

**„Dostawa ośmiu samochodów ciężarowych typu furgon  
o DMC do 3,5 t”**

**Pytanie nr 1:**

Czy Zamawiający dopuści Wykonawcę który w ostatnich 36 miesiącach wykonywał dostawy samochodów których wartość mieściła się w zakresie 90.000,00 - 110.000,00 pln netto każda?

**Pytanie nr 2:**

Proszę o przedłużenie terminu składania ofert do 20.01.2023

**Odpowiedź na Pytanie nr 1:**

Zamawiający wyraża zgodę na propozycję Oferenta i informuje, że dokonał stosownej zmiany punktu 9.2.2 Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Odpowiedź na Pytanie nr 2:**

Zamawiający wyraża zgodę na przedłużenie terminu składania ofert.  
Nowy termin składania ofert to **20 stycznia 2023 r., godz. 12.00.**

PREZES ZARZĄDU  
*[Podpis]*  
Wojciechowski

WICEPREZES ZARZĄDU  
*[Podpis]*  
Banaszewski

